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CACS FUNDEB 
Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB 

2023-2026 

ATA DA 1 a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DA 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE TUIUTI. 

ELEIÇÃO DE PRESIDENTE, VICE-PRESIDENTE E SECRETÁRIO 

Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-

se os membros através da plataforma MEET, os novos membros do Conselho, nomeados pela 

Portaria n° 278/2022 de 09 de dezembro de 2022. A reunião foi conduzida pela Sra. Aline 
Aparecida Cardoso Dariolli, técnica do Departamento de Educação, que saudou a todos os 

membros, e deu início apresentando a pauta do dia, explanou ainda sobre a importância e a 

relevância sobre o trabalho do conselho que tem como função principal acompanhar e controlar a 
distribuição, a transferência e a aplicação dos recursos do Fundo, no âmbito da esfera municipal. 
Explicou ainda que a Sra. Solange, membro titular, não pode participar da reunião por questões 
de saúde, sendo convocada sua Suplente, a Sra. Simone Ossete. Dando sequência a pauta do 
dia, passou-se então para as eleições de presidente, vice-presidente e secretário. Aberto aos 
pares a votação para eleição de presidente, a Sra. Alessandra Larissa manifestou interesse, sendo 
eleita por unanimidade, passou-se então eleição de Vice-Presidente, onde a Sra. Mauricéia 
candidatou-se, sendo eleita por unanimidade, após e para finálizar, foi aberta a votação para 
secretário, onde a Sra. Jaqueline candidatou-se, sendo eleita também por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, que vai lavrada e subscrita por mim, Aline 
Aparecida Cardoso Dariolli, técnica do departamento de Educação. Após lida e aprovada, segue 

assinada  -pelos definais presentes. 

Ana çlaudiá Gois çalves. 

Mauríceia Aparecida Coracim Lima. 

Daiane de Fátima'Gonçalves. 

Alessand'?a1 rissa de Menezes Carlos Lima. 
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Maiara Paulino. 
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Luis Felipe Brandino Pereira da Silva. 

Adriana Seballo,da Silva. 

Aparecida Dias. 

Jaqueline Ve~nturini Trevisan. 

cy4
Genivaldo Benedito de G'odoy. 
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